

## ДЕКЛАРАЦІЯ

**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства  
з питань охорони праці.**

### Відомості про роботодавця

**Товариство з обмеженою відповідальністю «Айкхорн+компанія»**  
**адреса: м. Чернівці вул. Головна, 279а/1, код ЄДРПОУ 41079014**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

**Комісаров Андрій Володимирович - керівник**

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

**+380668301318 ел. пошта moskom73r@gmail.com**

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

місце проживання реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

**В межах Чернівецької області, на об'єктах замовника та згідно укладених договорів**

місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації машин (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності  
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

**ПАТ «Страхова компанія «Українська страхова група»**

(найменування страхової компанії;

**до 26 лютого 2022 р. №71-25062100003 виданий 26 лютого 2021 р.**

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

**Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:**

**на момент подачі документів не проводився**

(дата проведення аудиту)

**Я, Комісаров Андрій Володимирович**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

**цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та  
умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання  
таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких  
машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки:**

1. Роботи, що виконуються на висоті 1,3 м.

2. Обстеження, ремонт і чищення димарів, повітропроводів.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

3. Зварювальні роботи.

4. Газополум'яні роботи.

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

5. Монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування, реконструкція машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме:

*технологічне устаткування та його елементи систем газопостачання природного газу суб'єктам господарювання та до населених пунктів, а також газовикористовуюче обладнання потужністю понад 0,1 МВт.*

*водогрійні котли теплопродуктивністю понад 0,1 МВт.*

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

7. Зберігання балонів із стисненим, зрідженим та інертним газом.

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

На підприємстві працює 7 працівників, 3 працівників виконують роботи підвищеної небезпеки.

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

приміщення для зберігання інструментів та матеріалів – 1.

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

### Інші відомості:

Керівник Комісаров А.В. пройшов навчання у ТзОВ «Навчально – курсовий комбінат» посвідчення №181/14, 116/10, 092/14, 191/14

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства

Наказом ТОВ від 18.02.2021 р. №1 обов'язки по охороні праці покладено на Комісарова А.В.

з питань охорони праці та промислової безпеки,

Наказами ТОВ 18.02.2021. №2 затверджено Положення про службу охорони праці; затверджено Положення про розробку інструкцій з охорони праці.

наявність служби охорони праці,

Згідно Положення про розробку інструкцій з охорони праці розроблено наказом від 19.02.2021 № 3 введено в дію інструкції з охорони праці по професіях згідно штатного розпису та видах робіт, які виконуються ТОВ, в тому числі при виконанні заявлених в декларації.

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

На устаткування, обладнання, електроінструмент та пристрої, які експлуатуються в ході виконання заявлених робіт наявні паспорта та інша експлуатаційна документація заводу виробника та/або обслуговуючих організацій.

Наявні план-схеми виробничих територій, технологічні карти, проекти виконання робіт.

В разі необхідності на виконання заявлених робіт оформляються наряди-допуски.

експлуатаційної документації,

При виконанні робіт працівники підприємства забезпечуються спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту згідно Типових норм.

засобів індивідуального захисту, нормативно-правової

ТОВ « Айкххорн+компанія » забезпечене нормативно технічною документацією в повному обсязі, які своєчасно оновлюються в разі надходження змін та доповнень.

- Кодекс законів України “Про працю”;
- Закон України “Про охорону праці”;
- Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями;
- Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті;
- Правила пожежної безпеки в Україні;

та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

(підпис)



А.В.Комісаров  
(ініціали та прізвище)

Дата

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці.

Дата 05.03.2021р № 77.21.057

Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку у паспорті

